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У сучасному ресторанному бізнесі України велику частину 

займають різноманітні малі заклади типу кав’ярні або кафе з 

можливістю замовлення на виніс або посадковими місцями до 10 

чоловік. Такі заклади ресторанного господарства (ЗРГ) не вкладають 

великі гроші у просування себе або взагалі не проводять такої роботи. 

Основними перепонами є велика вартість найму професійних 

дизайнерів та IT-спеціалістів. 
Сучасне програмне забезпечення та застосунки дозволяють при 

мінімальних затратах проводити роботу по маркетинговому напрямку. 

Застосунок Canva став потужним та зручним бізнес-інструментом, що 

дозволяє зручно виготовляти маркетингові матеріал для різних 

організацій. Canva дозволяє своїм користувачам створювати 

різноманітну графіку та зображення, презентації та документи, афіші, 

буклети та флаєри, пости для соціальних мереж та багато іншого 

візуального контенту. Головна суть Canva полягає у роботі із великою 

кількістю готових дизайнів та шаблонів. Для безкоштовної версії 

доступно понад 3,2 млн різноманітних дизайнів та більше 2,1 млн 

шаблонів, для платних версій ці значення розширюються до 127 млн та 

3,8 млн відповідно. З допомогою Canva для ЗРГ можна зробити меню, 

рекламні буклети та флаєри, пости для соціальних мереж із метою 

реклами та просування закладу. Дані функції доступні навіть у 

безкоштовній версії і можуть вільно використовуватися малими ЗРГ. 

Ще однією зручною функцією Canva є можливість використовувати 

цей сервіс як хмарне сховище власних матеріалів (до 5 ГБ – 

безкоштовно, 1 ТР – по підписці). Також застосунок надає 5 

безкоштовних публікацій у мережі як сайти. Цю можливість можна 

використати для створення сайту свого закладу та його електронного 

меню. Це значно допомагає у рекламі та просуванні навіть малих 

закладів. Ще однією перевагою є доступність. Canva має web-версію, 

версії для ПК на Windows або Mac OS, та мобільних пристроях на базі 

iOS або Android.  
Canva пропонує великий банк графічних матеріалів, навіть, 

специфічні для ЗРГ. Зручність використання, простота роботи та 

доступність з усіх пристроїв дозволяють використовувати його як 

простий, але ефективний інструмент маркетингу малих ЗРГ. 


